

BASES

Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiendo además, gratis, una edición a los obreros.

Oficinas: Beato Diego de Cádiz, n.º 6 Talleres, en la misma casa.

LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA

SUSCRIPCION

E. Cádiz, al mes, Ptas. 1.50
 Provincias, trimestre 4.50
 Número del día 10 céntimos.
 Anuncios a precios módicos, con extensa circulación, por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

Desesperación

No pueden, aunque quieran, caer en el estado de desesperación, aquellos que no han perdido por completo la fé en todos los grandes ideales.

La desesperación es el abandono de todas las creencias; es el principio y el fin del estado de los condenados, que no esperando redención alguna, que creyendo que nada puede librarlos de los tormentos que sufren, llaman en su ayuda al no ser, para llegar a la insensibilidad absoluta.

La desesperación se basa, principalmente, en su causa especial y única: en la falta absoluta de creencias.

El que se desespera es señal evidente de que no cree; nadie que en el fondo de su corazón aliente esperanzas, puede imaginarse que sus males no tienen remedio, que sus tristezas no tengan consuelo, que sus amarguras no encuentren alivio.

La desesperación es sinónimo de negación.

Desgraciados aquellos que, cuando les acongoja con sus terribles golpes la desgracia, no ven nada más que negruras; infelices de los que en tales momentos si dirigen los ojos a los cielos, no ven en su puro azul, otra cosa que el fenómeno del aire, que se condensa y da esas ideales coloraciones a la atmósfera, pobre del que parodiando al poeta, exclama con toda su alma y todos sus sentidos que lo que su vista alcanza,

Ni es cielo, ni es azul.

Entonces es cuando la desesperación se abre paso, porque desesperar es la negación absoluta, y como somos hombres, como tenemos alma, no existe en nosotros el derecho de desesperar, sino el de creer que todos los males tendrán remedio y que todos los seres están obligados a creer que, tras las tristezas del presente, existen y existirán siempre las recompensas del futuro,

Portugal y España

No tenemos nada que rectificar, sino que reiterar, en cuanto se ha escrito acerca del respeto profundo y escrupuloso que España deba a Portugal, en cuanto afecta a su política interior; pero creemos que acabarán por hacer daño a ese mismo respeto los que entre nosotros se han dedicado a actuar de portugueses honorarios, en lo referente a las relaciones mercantiles; materia que está a cien codos de la política interior de cada uno de los pueblos de quien en el caso se trate.

Pretender ver manejos ni intenciones políticas en la defensa del interés español, de la natural propensión del de otra Nación a salir mejor librado que él en unos tratos y contratos arancelarios, nos parece una exageración, aun para el propio punto de vista que se pretende sostener. Por eso, porque no hay, ni puede haber en ello, cosa que afecte al respeto debido a la política interior de Portugal, nosotros, que consideramos como el que más ese respeto una obligación ineludible, hemos estado al lado de la defensa de los intereses españoles afectados por aquellas negociaciones.

Ni se puede tampoco interpretar como deseo de un rompimiento de relaciones comerciales la defensa, por ahincada que sea, del interés propio.

Cuando comenzaron esas relaciones mercantiles entre Portugal y España, al

amparo del tratado a punto de expirar, el saldo de la balanza mercantil era favorable a España. Pronto comenzó a ser favorable a Portugal, y esa tendencia de aquel saldo se ha acentuado de modo que el año último, en un volumen de 72 millones de transacciones, hay nueve millones de beneficio para el país vecino.

¿Es que esto ha movido a España a exigencias excesivas? De ningún modo. El Gobierno español no ha acogido de las reclamaciones acumuladas contra el tratado, al aproximarse el momento de su revisión, más que las que tenían un indiscutible fundamento objetivo; representación del sentir y del derecho de inversiones respetabilísimas, dentro de su modestia, del trabajo español.

Si en España hubiera habido la apetecible unanimidad en la defensa de ese interés, sin la actuación de aquellos portugueses honorarios que en la Prensa vemos, estamos seguros de que el Gobierno de Lisboa se habría avenido a todo lo razonable, que razonablemente se le oponía. Aun confiamos nosotros en esa obra de la reflexión serena, y no la estorbaremos con la reproducción ni con el comentario de lo que leemos.

Por esto celebramos que el Gobierno español haya acordado sustituir las tarifas del tratado por la general mínima, porque eso dirá a Portugal cómo España no se mueve caprichosa ni hostilmente en el particular, y hará que él aplique a España el mismo trato, mientras que aquella obra de la reflexión traiga la reanudación de las relaciones todavía vigentes.

Al fin y al cabo, el mercado español significa en la masa total de las exportaciones portuguesas más del 11 por 100, mientras que Portugal es muy poco más del 3 por 100 de nuestra total exportación.

Por telégrafo

Madrid, 27 (varias horas.)

Política y políticos

El pleito de los disidentes.—García Prieto contesta a Weyler.—Negativa terminante.

García Prieto hablando hoy con algunos periodistas se extremó en elogios hacia el general Weyler, por sus declaraciones de ayer, acerca de su candidatura para la presidencia del Senado.

Les rogó que hicieran público su agradecimiento al general Weyler por las tales declaraciones y consideración que le merecía.

Manifestó, también, que tendría verdadera satisfacción en que ocupara este puesto el repetido general, pues a ello lo habilita su historia y significación política.

Desde luego afirmó que en ningún caso él ocuparía esa presidencia.

Mas de los disidentes.—Próxima reunión para fijar actitudes.—Parecer de algunos prietistas.

Anúnciase una próxima reunión de ex ministros firmantes del manifiesto.

En esta reunión parece que quedará acordada, definitivamente, la norma de conducta que, respecto al actual Gobierno, han de observar.

Significados disidentes afirman que si el desinterés de que, repetidamente, alardea Romanones, en favor del partido, es cierto, debe realizar algún sacrificio que lo compruebe, para que ellos lo realicen también por su parte.

Visita de concejales barceloneses.—Maniobras del Cuerpo de Bomberos.

Esta tarde, la comisión de concejales del Ayuntamiento de Barcelona, estuvo visitando el Parque de Bomberos de la calle Santa Engracia, acompañados del alcalde de Madrid.

Realizáronse varias maniobras para que las presenciaran los visitantes.

Cuando se despedían del alcalde, este dió aviso telefónico de fuego; y, en el término de diez minutos se encontraban en el Parque todo el material y personal de incendio de Madrid.

Los catalanes se mostraban encantados de la organización del servicio, del que hicieron calurosos elogios.

Viajes de ministros.—Romanones al campo.—Ruiz Jiménez a Jaén.—Gimeno en Huelva.

Continúa el desenfadado viajar de los ministros.

El conde de Romanones ha marchado hoy al campo, donde permanecerá hasta mañana en la noche.

Ruiz Jiménez saldrá el lunes con dirección a Jaén, para inaugurar el curso académico.

Ha dirigido Ral orden al Rector de la Universidad Central, para que haga en Madrid la inauguración del curso en su nombre.

Un telegrama oficial dá cuenta de la llegada a Huelva del ministro de Marina.

Marchó directamente a Isla Cristina y Ayamonte.

Bartou en San Sebastián

Se asegura que esta noche habrá llegado a San Sebastián el presidente del Consejo de ministros francés, Mr. Bartou.

El objeto esclusivo del viaje es inaugurar la escuela francesa.

Mañana será recibido por Su Majestad.

SS. MM. a Madrid

El conde de Romanones confirmó esta mañana, que el lunes llegarán don Alfonso y doña Victoria a Madrid.

La información pública

Ante la ponencia nombrada por el Instituto de Reformas Sociales, para escuchar opiniones sobre la futura legislación textil, informaron hoy unos obreros barceloneses que han sido comisionados con este objeto.

Luego estuvieron visitando al ministro de la Gobernación, para interesarle en favor del criterio sostenido ante el Instituto.

Por fin!—No se hundirá el firmamento.—Dimisión aceptada.—Evasivas.—Nombramiento acertadísimo.

Los amigos del conde de Romanones, aseguran que en vista de la insistencia del Sr. Altamira, en su dimisión del cargo de director general de primera enseñanza, creado expresamente para él y de la falta de verdadero fundamento en su actitud indisciplinada con su superior jerárquico Sr. Ruiz Jiménez, el Gobierno ha acordado admitir al Sr. Altamira, su reiterada dimisión.

Interrogado el ministro de Instrucción pública y Bellas Artes, acerca de la veracidad de esta noticia, contestó evasivamente, aunque sin negarla ni con el gesto.

Indicase para sustituir en la Dirección General al Sr. Altamira, al sabio catedrático de la Universidad Central y eminente publicista Sr. Royo Vicianova.

Información

Ante el Instituto de Reformas Socia-

les reunido en pleno, ha informado la Comisión de obreros catalanes, llegada de Barcelona para este objeto.

Rumores en los Círculos.—Embarques de tropas.—En espera.

En los Círculos políticos se aseguraba esta tarde, que existían preparativos para un movimiento de tropas.

Se dice que pronto embarcarán para Ceuta y Tetuán, las fuerzas que se encuentran en el Campo de Gibraltar.

Espérase para ello, que el general Marina haya ultimado los preparativos, para recibirla, que le ocupan en este momento.

Hasta entonces parece que no se verificará el expresado movimiento.

Temiendo un fracaso

Don Melquiades Alvarez ha escrito a varios de sus amigos, rogándoles desistan del recibimiento solemne que pensaban prepararle cuando regresase a Madrid mañana.

Indemnizaciones

El Guebbas, delegado en Tánger, del Maghzen, ó Gobierno del Sultán, ha participado oficialmente al Cuerpo diplomático residente en Tánger, que el plazo para reclamar indemnización por los atropellos sufridos en Fez y Marruecos por los europeos en el año pasado, espira el día 1.º del próximo Noviembre, sin que haya derecho, conforme a los Tratados vigentes, a nuevas reclamaciones, pues todas se consideran caducadas en dicho día.

Varias noticias

De Marina.—Rumor importante.—El acorazado «España».—Doble choque.—Averías.—Comentarios.

El periódico madrileño *La Tribuna* en su número de hoy publica una carta fechada en el Ferrol y firmada con las iniciales L. R. F. en que se asegura que el nuevo acorazado *España* no ha podido marchar a San Sebastián, como oficialmente se había anunciado, porque al salir del puerto, una falsa maniobra lo echó encima de un ganguil, hundido en la Jarsena.

Consecuencia del choque, fué, según dice el anónimo corresponsal, la rotura de la hélice y varios desperfectos importantes en la quilla.

Después de muchas maniobras y de grandes esfuerzos se consiguió, según *La Tribuna*, apartar al buque del ganguil sumergico, pero por las condiciones del lugar en que ocurrió el accidente, el acorazado se vino encima del muelle del arsenal, lográndose que las nuevas averías forzosamente sufridas fuesen de relativa escasa importancia.

Como estas noticias son tan importantes y no han sido comprobadas oficialmente, han dado lugar a muchos comentarios y a la emisión de juicios poco halagüeños.

Regreso

Sus Altezas Reales los Infantes don Carlos y D.ª Luisa y sus augustos hijos, llegarán mañana a esta Corte de regreso de Santander.

Otra coleta menos

Se asegura que al terminar *Machaguto* de matar su último toro, en la corrida que tiene contratada el 12 de Octubre, dará por terminada su carrera tauromáca.

La noticia se acoge con reserva.

Patronato de farmacéuticos

En el Ministerio de la Gobernación, se reunió esta tarde la Junta general del Patronato de farmacéuticos.

La sesión fué presidida por el ministro

de Instrucción pública Sr. Ruiz Jiménez.

La enfermedad de la Princesa Augusta

Telegrafían de Londres que la enfermedad que padece la esposa del Rey de Portugal, es infecciosa.

A pesar de esta noticia, la opinión no se muestra muy dispuesta á darle crédito.

Oro para el Banco

En el balance del Banco de España, publicado esta noche, aparece formalizada la cesión hecha por el Tesoro en venta al Banco de España de 100.000 libras esterlinas procedentes de los ingresos de Aduanas, lo que aumenta la reserva en oro, del Banco, en 2.500.000 pesetas.

También figura en el balance del Banco, como efectuada en su totalidad la emisión última de obligaciones del Tesoro que importan 52.000.000.

Noticias de la guerra

El relevo del Bajá

Ha sido acogido con entusiasmo en Tánger la noticia del relevo del Bajá, esperándose que sea destituido también el Jefe, verdadero causante del conflicto con el consul de España, por favorecer con su conducta el contrabando de guerra que tanto nos perjudica.

Tropas para Africa.—Salidas escalonadas.—Artillería.—Los de Cataluña.—Entrega de ametralladoras.

A última hora de la tarde, el ministro de la Guerra dió orden de embarque á las fuerzas que se encuentran en el Campo de Gibraltar.

En evitación de que al llegar toda ella á la vez, hubiera aglomeración de fuerzas en Ceuta, se harán las salidas escalonadas, según la capacidad de los buques.

También saldrán enseguida, para el mismo destino, dos baterías y las secciones de ametralladoras con los batallones de Artillería que se encuentran en Cataluña en espera de órdenes.

A estas fuerzas se le entregarán más ametralladoras cuando pasen por Madrid.

NOTICIAS DE LA TARDE DE AYER

Alumnos de la Escuela Militar de Cádiz.—Dando principio las clases en la Escuela Militar de esta plaza el día 1.º, se han dado las órdenes para que á las diez de la mañana del día 29 se encuentren en el local que ocupa dicho centro los alumnos que pertenecen al mismo.

Brillantes notas

Con brillantísimas calificaciones, obtenidas en los últimos exámenes realizados en esta Facultad de Medicina, ha terminado la carrera de practicante, el estudioso joven D. Manuel Sánchez Puerto.

Actualmente desempeña la plaza de practicante, por oposición de la Farmacia Militar de Badajoz.

Enviamos nuestra más cordial enhorabuena al Sr. Sánchez Puerto.

Viajeros

De Jerez y Puerto Real, respectivamente, llegaron ayer los diputados provinciales y queridos amigos nuestros D. Joaquín Pérez Lila y D. Pedro Guerra Terán.

Después de haber pasado una temporada en Cádiz, marchó á Jerez, la señora condesa de Hornachuelos.

—A Medina Sidonia D. José M.º de Salazar. —Se encuentra en esta capital, el grande de España y senador del Reino señor duque de Lerma.

—A Málaga y desde esta población seguirá para Melilla, marchó ayer el ilustrado primer teniente que fué de Pavia D. Claudio Alaez Bayona hijo del teniente coronel jefe de esta Comandancia de Carabineros D. Antonio Alaez.

En la estación fué despedido por el comandante de dicho instituto D. Félix Bormas; capitanes señores García Misol, Arrabal y del Arco; teniente D. José Luque; oficial de Alava Sr. Pedemonte; D. Diego Alvarez y otros.

—Marcharon á Sevilla, el propietario del Hotel Victoria D. Andrés Ballester y el jefe de la fuerza de Seguridad D. Juan Villarreal.

—También marchó á Madrid y Barcelona, el doctor D. Enrique del Toro.

—De las fiestas de la Coronación de la Patrona de Granada, han regresado los señores de Blazquez (D. Manuel), D. Angel Picardo y

Blazquez y sus hermanos D. José de Bedoya y D. Manuel Bayo.

Exámenes

En la Escuela Normal Superior de Maestras, fué examinada ayer de las asignaturas de Dibujo, Ciencias Físicas y Naturales y Agricultura, la distinguida Srta. María Carlota Molins.

En la primera de las asignaturas obtuvo la honrosa calificación de sobresaliente y en las otras dos notable.

Nuestra enhorabuena á tan aventajada alumna, así como á la inteligente profesora Srta. María Joaquina del Campo y Angueira, que una vez más ha demostrado sus profundos conocimientos, los que hacen que sus alumnas sean calificadas en los estudios con notas como las reseñadas.

Buques de guerra italianos

Ayer por la mañana fondearon en nuestro puerto las fragatas italianas «Flavio Gicia» y «Amérigo Vespucci».

Estos buques vienen destinados á Escuelas de Guardias Marinas.

El «Flavio» desplaza 3.800 toneladas; conduce 379 tripulantes y monta diez cañones.

Su comandante es el capitán de fragata señor G. de Pous.

El «Amérigo Vespucci» es de 3.000 toneladas; con 250 tripulantes y ocho cañones; es su comandante el Sr. G. Notabartolo.

En el primero de los citados buques viene el almirante de la Real Armada Italiana, caballero A. del Bono, cuya insignia trae arbolada el «Flavio».

Este, á la altura del cabo de San Vicente sufrió averías en un cilindro de la máquina, teniendo necesidad de ser remolcado por el «Amérigo» hasta su fondeadero en esta bahía.

A su entrada cambió con la plaza el saludo de ordenanza:

Ambas fragatas realizan un viaje de instrucción.

Dentro de cuatro ó cinco días marcharán á Spezia, de cuyo puerto partieron.

Mejoria

Celebramos la mejoría que ha experimentado el oficial 5.º de la Tesorería de Hacienda de Tarragona, hijo del Delegado de esta provincia, Sr. Rivas Moreno.

Una carta

El Sr. Alcalde ha dirigido al Sr. Contador de la Excm. Diputación provincial don José Murgui, atenta carta dándole la enhorabuena, por haberle concedido el Gobierno de S. M. los honores de jefe de Administración.

Urberuaga de Ubiola.—Marquina. (Vizcaya).—Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio.—Pídase memoria.

ECOS CHICLANEROS

27-9-13.

Pésame

Se le tributa á la familia de los señores Liñán y particularmente á nuestro amigo, D. Mariano, por el fallecimiento de su señor hermano D. Pedro, ocurrido en esa capital.

El finado era bastante conocido aquí, pues desde ha ya años hasta su muerte, era jefe de cocina del popular restaurant «Las Campanillas».

Para asistir al sepelio marchó á la capital, el dueño de éste establecimiento, D. Carlos Quevedo Collantes, el industrial D. Federico Díaz Gutiérrez y don Primitivo Collantes.

Operación

El facultativo particular en esta don Rafael García de la Torre, la ha practicado en un laborioso parto con feliz éxito, teniendo necesidad de hacer uso de los forceps.

Nos congratulamos de la noticia y vaya mi felicitación para el joven médico

Profesión

Para los primeros del entrante mes tomará el hábito de religiosa en importante orden monástica, de Sevilla, una hija del señor registrador de la Propiedad en ésta, D. Juan N. Góngora.

Al importante acto religioso concurrirá tan respetable señor.

Húngaros

Han estado en esta unos individuos de aquella naturaleza, ataviados de extraña indumentaria, siendo motivo para que los chicos les hayan seguido en grupos numerosos por las vías que han transitado.

Demografía

Durante el pasado mes de Agosto, se registraron en la ciudad 23 defunciones, demostrando ello dado el censo de población, la normalidad en la salud pública.

Teatro

A petición de varias familias y para despedida de este público, organizóse anoche una función selecta de *variétés*, en la que tomaron parte la incomparable bailarina de flamenco, gaditana, Juana Bolay, la monísima *Dora La Cordobesa* y el ventrilocuo Sr. Llovet, tan agasajado de este público.

El coliseo se encontraba repleto de personal, en el que predominaba el elemento femenino, obteniendo ovaciones y haciéndosele bisar varios números á las simpáticas y preciosas muchachas á quienes se les tiene aquí en estima, como así mismo al Sr. Llovet, que fué calurosamente aplaudido por sus únicos y difíciles trabajos.

La de rey

Han empezado varias bodegas la pisa del fruto de vid así titulado, segunda época de vendimia, pero las que así se rituran son propiedad de los cosecheros, no vendiéndose todavía la de los dueños en pequeña escala, ó sea la de los entradores, hasta que no se ponga precio á las arrobas en peso y piqueta.

Venta prohibida

Con muy buen acuerdo se ha tomado por esta Alcaldía, la del pez conocido por caballa, alimento que pasados años ha producido por sus condiciones, ligeras intoxicaciones.

Viajeros

Llegó de Chucena (Huelva), el señor don Andrés Pichardo.

Se encuentra en ésta terminados sus compromisos con la compañía de zarzuela de Esquivel, el aplaudido profesor y maestro concertador, Sr. D. Antonio Videgani.

PEDRO TEJERA.

EL VIAJE DE M. POINCARÉ

La función del Real

Aun no hay nada resuelto respecto de la función que en el teatro Real se ha de celebrar en honor de M. Poincaré.

Desde luego será un concierto, en el que tomará parte la Orquesta Sinfónica que dirige el maestro Arbós.

Del programa que ha de interpretar, sólo se sabe hasta ahora de un número: las *Escenas andaluzas*, del maestro Bretón. Los demás se acordarán cuando lleguen á Madrid los señores Arbós y Francés, que se hallan ahora en San Sebastián, con motivo de los festivales que allí se celebran. Dichos señores vendrán unos días antes de dar el concierto en el Real.

Con la Orquesta Sinfónica alternarán los eminentes concertistas señores Granados y Fernández Bordas.

Se dice también que tal vez figure en el programa la notable banda municipal.

Como decimos, sobre la artística fiesta nada hay ultimado; pero estas noticias las debemos á persona que seguramente está bien informada.

El Círculo de Bellas Artes

El señor Aguilera, presidente del Círculo de Bellas Artes, ha logrado la reproducción en tapices de gran tamaño, de obras de Rubens y Goya, los cuales constituirán las colgaduras de la morada de aquella sociedad mientras permanezca en la corte el presidente de la República vecina.

Las citadas reproducciones estarán hechas por los más notables artistas del Círculo, habiendo sido entregada la obra *El cristianismo y el paganismo*, de Rubens, que está llamando la atención de los amantes del arte, y estando próxima á terminarse la de *El rapto de Proserpina*, del inmortal pintor.

La escuadra francesa á Cartagena

Está acordado que vayan á Cartagena cuatro acorazado de la primera escuadra del Mediterráneo y una escuadrilla de torpederos, al mando del almirante Laperrière.

El presidente ha elegido para su re-

greso á Francia, el acorazado *Diderot*, en el que se verificarán importantes obras de reforma para el alojamiento de monsieur Poincaré.

El ministro de Estado

Le Petit Parisien publica unas declaraciones del ministro de Estado español, en las que dice que las visitas de Alfonso XIII á París y de Poincaré á Madrid, prueban que ambas naciones tienen conciencia de sus destinos, de su común papel civilizador y de las necesidades que les crea su posición.

Preparativos en Cartagena

Reina gran animación con motivo de la próxima visita del presidente de la República francesa.

Trabájase febrilmente en hermosear la población, rivalizando en esto los propietarios, el comercio y las dependencias oficiales.

Las oficinas de Correos y Telégrafos sufren una transformación importante, y están quedando como nuevas.

En el salón de actos del Ayuntamiento se han reunido comisiones del comercio, de la industria, Prensa, sociedades de recreo y otras entidades.

Reinó en la junta gran entusiasmo, y se acordó que se reúna la Federación de los gremios para acordar el programa de festejos.

En éste figurarán, desde luego, una corrida de toros, fiesta de aviación, grandes iluminaciones y fuegos artificiales.

El tren Regio se detendrá en la explanada del muelle, donde se construirá un apeadero. También se construirá un embarcadero en el muelle de Alfonso XII.

El comité de los exploradores ha acordado que los grupos de éstos cubran la carrera desde el apeadero al embarcadero.

El Ayuntamiento organizará, independientemente algunos actos oficiales.

Los comerciantes se abastecen de todos los artículos, y empiezan á subir los precios, lo cual produce el natural disgusto.

Desde Sanlúcar

Con un numeroso é inteligente público se representó anoche en este Teatro Principal «La Chocolaterita», que fué muy bien interpretada por todos los actores que con ella tomaron parte.

La obra, en cuestión, no tiene más que el partido que los encargados de su desempeño pueden sacarle, y la labor que realizaron los actores de la Compañía Morano no pudo ser más escrupulosa é inteligente, tanto es así que el «respetable» aplaudió constantemente y rió también mucho.

La simpática y aplaudida primera actriz Amparo F. Villegas estuvo en el papel de «Ca Chocolaterita» colosal, admirable, teniendo á la concurrencia pendientes de sus labios y movimientos; del Sr. Morano bastanos decir como siempre, revelando ser una de las primeras figuras del arte escénico español.

El conjunto gustó mucho al público que prodigó calurosas ovaciones á todos los actores encargados de su representación.

Esta noche tendremos el gran placer de ver la magnífica obra «Los Muñeros»

Se encuentra entre nosotros disfrutando licencia, D. José León, antiguo jefe que fué de esta estación ferroviaria.

El primer domingo del próximo Octubre se celebrará en el teatrillo de las Escuelas Pías de esta ciudad, una función teatral, poniéndose en escena varias obritas por los alumnos de dicho centro docente.

Marchó á Sevilla, después de pasar unos días en ésta D. Juan Durán.

El corresponsal.

27-9-13.

Vapores

ENTRE CÁDIZ Y PUERTO REAL
De Pto. Real á Cádiz De Cádiz á Pto. Real
8:00 de la mañana. 10:00 de la mañana.
11:30 de la idem. 2:30 de la idem.

Servicio extraordinario

PARA LOS DOMINGOS Y DIAS FESTIVOS
Salidas de Puerto Real para Cádiz.—8 de la mañana, 11:30 de la idem y 2:30 de la tarde.

Salidas de Cádiz para Puerto Real.—10 de la mañana, 1 de la tarde y 4 de la id.